

# “2022淮南100强企业”榜单发布

本报讯(记者 廖凌云)企业是社会财富的直接创造者,是推动经济社会发展的重要力量,企业的数量和质量决定了城市的经济水平和发展前景。10月12日下午,2022淮南100强企业发布会在市政务中心举行,旨在树立大抓企业的导向,旗帜鲜明褒扬实力强、贡献大的优质企业,以此激励全市广大企业以百强企业为榜样,坚定信心、开拓进取,进一步做大规模、做精主业、做强产业,为推动全市高质量转型发展、建设现代化美好淮南贡献力量。

据悉,为落实市委、市政府培育淮南经济发展新引擎,推动经济高质量发展的要求,营造全市企业争先进位谋发展的良好氛围,根据中国企联、省企联的部署,淮南市企业(企业家)联合会决定,从今

年开始,开展淮南100强企业发布活动。

活动开展以来,全市各县区和有关部门广泛发动、精心组织,广大企业积极参与、踊跃报名,按照企业自愿申报,有关部门审核把关的办法,淮南市企业(企业家)联合会按照国际通行规则,以企业营业收入为指标进行排序,形成了2022年度淮南100强企业榜单。此次百强企业营业收入总额1685.24亿元,较上年增长3.87%,利润总额、净利润、纳税总额实现两位数增长,分别增长47.37%、35.52%、41.02%。淮河能源控股集团有限责任公司、淮浙煤电(电力)有限责任公司和中煤新集能源股份有限公司排名百强企业前三,第四至十名依次是安徽淮南平圩发电有限责任公司、淮沪煤电(电力)有限公司、淮南东辰集团有限责任公司、中安联合煤化有

限责任公司、安徽嘉玺新材料科技有限公司、安徽淮南洛能发电有限责任公司、淮南市宏泰钢铁有限责任公司。

当前,淮南正处于借势蓄能、大有可为的发展机遇期和窗口期,重振老工业城市雄风、加快建设现代化美好淮南,离不开大体量、高产出企业的支撑支持。百强企业作为全市的发展支柱、经济脊梁,在推动发展、推进创新、促进就业方面发挥着“主力军”作用。我市相关部门将一如既往当好企业发展的坚强后盾,全面优化营商环境,严格落实惠企政策,注重解决实际困难,营造尊商重企氛围,竭尽全力营造稳定可预期的发展环境,切实让企业放心投资、安心经营、专心创业,最大限度激发市场主体活力。

## 小盆景带火林场村



林场村举办盆景园艺展



盆景造型

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)盆景被誉为无声的诗、立体的画,“得精气神之三味,融诗书画于一盆”。今年中秋国庆假期,八公山区山王镇林场村,借着第四届八公山文化旅游节的东风,举办了盆景园艺展,再次火出圈。

据悉,林场村的特点是半山半田,全村土地面积5200亩,耕地仅占950亩。如何在有限的资源里创造出最大价值,推动乡村振兴,这个村盯上了小盆景。

10月11日,淮河早报、淮南网记者在该村走访了解到,紧跟淮南文旅发展势头,林场村引导群众利用闲置土地进行盆景艺术创作,并邀请国际盆景奖获得者、安徽盆景协会副会长柳伟驻村指导,鼓励引导村民加入盆景制作队伍,培养乡村工匠人才,带动农户走农旅融合发展之路,将普通庭院变成特色园艺苗圃“小观园”,摸索出“庭院经济”“盆景经济”新模式。

截至目前,这个村从事盆景工作的农户约25户,苗圃种植面积约400亩,从业人员60余人,盆景园艺之路越走越广,吸引大量游客慕名打卡。

## 淮南市7家单位荣获“省级医疗保障服务示范点”称号

本报讯(记者 孙鸿)近日,安徽省医疗保障局公布的《2022年度省级医疗保障服务示范点名单》中,淮南市7个单位荣获2022年度省级医疗保障服务示范点称号,其中省级医疗保障服务窗口示范点2个(八公山区医疗保障局驻政务服务大厅窗口、凤台县基本医疗保障基金管理中心服务窗口);省级医疗保障基层服务示范点3个(分别是谢家集区杨公镇医保服务站、寿县八公山乡人民政府医疗保障办公室、寿县炎刘镇人民政府医疗保障办公室);省级医疗保障定点医疗机构示范点2个(分别是安徽理工大学第一附属医院、淮南东方医院集团总医院)。

自启动医疗保障服务示范点创建工作以来,淮南市医保局将医疗保障行风建设作为医保工作重中之重,成立淮南市医疗保障行风建设暨服务示范工程领导小组,制定实施方案,成立工作专班,精心谋划、全面部署、深入推进,定方向、强基础、抓实效,全面惠及广大人民群众。

## 淮南医养结合 擦亮幸福养老底色

本报讯(记者 孙鸿)为进一步加快构建医养结合的养老服务体系,推动我市市级老年公寓按照医养结合模式尽快投入运营,日前,在市民政部门指导下,淮南市中医院与合肥九久夕阳红新海护理院签订了《淮南市市级老年公寓委托运营协议》。

按照协议,市级老年公寓投入运营后,将按照“普惠制、广覆盖、可持续”的基本原则,适应人口老龄化的趋势和需求,打造中医治未病、养老养生康复深度融合的医养结合新模式,建成涵盖健康养老、中医药养生保健、康复、基本医疗、慢性病管理等为主要业务的医养结合示范机构。一年内,完成医养结合养老机构建设、智慧养老服务信息平台建设、养老机构等级评定;两年内,成功创建省级优质医养结合示范单位、省级智慧养老示范机构,达到省级四星级养老机构等级标准,建成服务质量优、示范引领强的养老基地,争创安徽养老品牌。

据介绍,市级老年公寓位于淮南市南经十六路(玉兰大道)西侧、南纬一路(民惠街)北侧,占地50.35亩,总建筑面积为27705.63平方米,设置床位500张,项目总投资1.24亿元。